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ESPANOL

Consejos generales de aplicacion:
Primera aplicacion:

- Aplicar inicialmente en la raiz y pasar inmediatamente a lar
puntas dejando actuar 35 minutos

- En personas con porcentaje de canas superior al 50% comenzar la
aplicacion por las zonas mas blancas del cabello

- Para los porcentajes de canas inferiores al 50% comenzar la
aplicacion por la frontal de la cabeza.

Mantenimiento del Color:

La posterior aplicacion de color siempre dependera del criterio
profesional del peluquero, que de ado del coloren
largos y puntas.

- Si el color esta poco alterado: aplicar en la raiz durante 30 minutos
y pasar a largos y puntas 5 minutos mas.

- Si el color esta medianamente alterado: aplicar en la raiz 20

minutos y pasar a largos y puntas 15 minutos mas.

- Si el color esta muy alterado: aplicar en la raiz y pasar
inmediatamente a largos y puntas.

- Si el color esta muy desestabilizado y con tendencia a rechazar

el color: realizar una prepigmentacién previa.

Tonos Sophistication Blo

Primera aplicacion: Para un mejor resultado aplicar primero sobre
medios y puntas durante 10-15min,

posteriormente aplicar el color en la raiz durante 30-35 minutos mas.

- Aplicaciones siguientes. Empezar la aplicacién sobre la raiz del
cabello. Dejar actuar 35 minutos, pasar posteriormente a puntas
y dejar actuar 10 minutos mas. En puntas muy sensibilizadas
rebajar el tiempo de exposicion sobre estas.

Tonos Radikal:

Realizar un arrastre de color previo. Aplicar sobre una base de color
10/00. Para un correcto resultado de color la
base de aplicacién no debera tener ningun tipo de matiz
Aplicar el producto mezclado en proporcién 1:1y dejar actuar de
20 a 30 minutos segun criterio profesional.

Precauciones de uso: Utiliz: n guants ropiados. Aclarar bien
el cabello después de la aplicacién. No emplear para tefiir cejas ni
pestafas, Evit | contacto con los ojos. En caso de contacto con
los ojos lavelos inmediata y abundantemente con agua. Seguir
atentamente las instrucciones de uso. Reservado a profesionales.

Prueba de sensibilidad: En prevision de posibles alergias, es
recomendable realizar previamente la prueba de

sensibilidad cuando se trate de la primera aplicacién. Aplicar una
pequefa cantidad de Tonology no mezclado detras

de la oreja con un bastoncillo, cubriendo una zona equivalente a un
céntimo de euro. Repetir la aplicacion dos o tres

veces dejando secar en el intervalo. Esperar 48 horas sin lavar.

Si durante periodo aparecen picores, rojeces o inflamacion,

no aplicar Tonology.

Eleccion del color y la crema activadora correctos:
La correcta ion endera de la accion colorant

ENGLISH

General tips for application:
First application:

- Apply first to the roots and then to the length and ends of the hair,
leaving on for 35 minutes

-Those persons with more than 50% of grey hairs start the application
in those areas with greater amounts of grey hair.

- For percentages of grey hairs below 50%, start the application at the
front of the head.

Colour maintenance:

The subsequent application of colour will always depend on the
professional criteria of the hairdresser, who detects the state of the
colour on the length and the ends.

- If there is little change to the colour: apply to the roots for 30
minutes and then along the length and ends for a further 5 minutes.
- If there is medium change to the colour: apply to the roots for 20
minutes and then along the length and ends for a further 15 minutes.
- If there is a lot of change to the colour: apply to the roots and then
immediately do the length and the ends.

- If the colour is very unstable and with a tendency to reject the
colour: carry out preliminary pre-pigmentation.

Sophistication Blond tones:

- First application: for best results apply first to the middle and ends
for 10-15 minutes, and then apply the colour to the roots for a

further 30-35 minutes.

- Subsequent applications. start the application on the roots of the
hair. Leave on for 35 minutes before doing the ends, and leave on for a
further 10 minutes. reduce the exposure time on very sensitive ends

Radikal tones:

- Carry out a preliminary decolouration. Apply on to a colour base
10/00. For best results the application base should not have any kind
of tone. Apply the blended product in a proportion of 1:1 and leave
on for 20 to 30 minutes, depending on the professional criteria.

Precautions: Use suitable gloves. Rinse hair thoroughly following
application. Do not use to dye eyebrows or eyelashes and avoid
contact with the eyes. In the event of contact with the eyes, wash
immediately with plenty of water. Follow the use instructions
carefully. Reserved for professionals.

Sensitivity test: To check for possible allergies, we recommend
carrying out a sensitivity test beforehand when applying for the first
time. Use a cotton bud to apply a small amount of non-blended
Tonology behind the ear, covering an area equivalent to one eurocent.
Repeat the application two or three times allowing it to dry in
between times. Wait 48 hours without washing it off. If itching,

redness or inflammation occur during this time do not apply Tonology.

Choosing the correct colour and activating cream:
The correct choice will depend on the desired colorant action.

FRANGAIS

Conseils généraux d’application:
Premiére application:
- Appliquer tout d'abord sur la racine puis sur les longueurs et les

les personnes avec 50% de cheveux blancs, commencer par
les zones les plus blanches de la chevelure.
- Pour les personnes avec moins de 50% de cheveux blancs,
commenc rl'avant de la téte.

Entretien de couleur:

L'application suivante de la couleur dépend du critére professionnel
du coiffeur, qui détectera I'état de la couleur sur les longueurs et

les pointes.

- Sila couleur est peu affadie : appliquer sur les racines pendant 30
minutes et allonger pendant 5 minutes supplémentaires.
- Sila couleur est moyennement affadie : appliquer sur les racines
pendant 20 minutes puis allonger pendant 15 minutes
supplémentaires.

Sila couleur est trés affadie : appliquer sur les racines puis allonger
immédiatement.

Sila couleur est tres affadie et a tendance a rejeter la couleur:
procéder a une pigmentation préalable.

Tons Sophistication Blond:

- Premiére application : pour un meilleur résultat, appliquer d’abord
sur les longueurs et les pointes pendant 10-15 minutes, puis appliquer
sur les racines pendant 30-35 minutes supplémentaires.

Applications suivantes : commencer par les racines. Laisser pauser
pendant 35 minutes, allonger puis laisser agir pendant 10 minutes
supplémentaires. Sur les pointes trés sensibilisées, réduire le temps
de pause.

Tons Radikal:

Réaliser un test de couleur préalable. Appliquer sur une base de
couleur 10/00. Pour un bon résultat, la base d’application ne doit avoir
aucun type de coloration. Appliquer le produit mélangé a 1:1 et laisser
reposer de 20 a 30 minutes, selon les critéres professionnels.

Précautions d’emploi: Utiliser les gants appropriés. Bien rincer les
cheveux apreés I'application. Ne pas utiliser pour teindre les cils ou les
sourcils. Eviter tout contact avec les yeux. En cas de contact avec les
ye ncer immédiatement et abondamment a l'eau. Suivi
attentivement le mode d'emploi. Réservé aux professionn

Test de sensibilité: pour éviter les allergies possibles, il est
recommandé de réaliser un test de sensibilité avant la premiére
application. Appliquer une petite quantité de Tonology non mélangé
dei l'oreille avec un coton-tige de maniére 2 uvrir envi

une zone équivalant a un centime d'euro. Répéter I'application deux
ou trois dois en laissant sécher entre les applications. Attend 8
heures avant de rincer. En cas d’apparition de picotements, de
rougeurs ou d'inflammation, ne pas appliquer Tonology.

Choix de la couleur et de I'activateur:

ITALIAN

Consigli generali di applicazione:
Prima applicazione:

- Applicare inizialmente alla radice e passare immediatamente alle
lunghezze ed alle punte lasciando agire per 35 minuti

- In caso di persone con una percentuale di capelli bianchi superiore
al 50%, cominciare I'applicazione dalle zone piti bianche dei capelli.
- Per percentuali di capelli bianchi inferiori al 50%, cominciare
I'applicazione dalla parte frontale della testa.

Mantenimento del colore:

L'applicazione del colore successiva dipendera sempre dal criterio
professionale dell'acconciatore, che rilevera lo stato del colore in
lunghezze e punte.

- Se il colore & poco alterato: Applicare alla radice per 30 minuti e
passare a lunghezze e punte per altri 5 minuti.

- Se il colore & mediamente alterato: Applicare alla radice per 20
minuti e passare a lunghezze e punte per altri 15 minuti.

- Se il colore & molto alterato: Applicare alla radice e passare
immediatamente a lunghezze e punte.

- Se il colore & molto destabilizzato e con tendenza a rifiutare il colore:
Realizzare anteriormente una prepigmentazione.

Toni Sophistication Blond:

- Prima applicazione: Per un risultato migliore applicare prima di
tutto sulle parti centrali e sulle punte dei capelli per 10-15 min,
successivamente applicare il colore alla radice per altri 30-35 minuti.
- Applicazioni successive. Cominciare I'applicazione alle radici dei
capelli. Lasciar agire per 35 minuti, passare successivamente alle
punte e lasciar agire per altri 10 minuti. In caso di punte molto
sensibilizzare diminuire il tempo di esposizione su queste.

Toni Radikal:

- Realizzare anteriormente una striscia di colore. Applicare su una
base di colore 10/00. Per un risultato corretto del colore, la base di
applicazione non dovra avere nessun tipo di sfumatura. Applicare il
prodotto miscelato in una proporzione 1:1 e lasciar agire da 20 a 30
minuti, secondo il criterio del professionista.

Precauzioni d'uso: Utilizzare con gli appositi guanti. Sciacquare bene
i capelli dopo I'applicazione. Non utilizzare per tingere ciglia o
sopracciglia. Evitare il contatto con gli occhi. In caso di contatto con

gli occhi, lavarliimmediatamente e abbondantemente con acqua.
Seguire attentamente le istruzioni per |'uso. Riservato ai professionisti.

Prova di sensibilita: In previsione di possibili allergie, si raccomanda di
realizzare anteriormente la prova di sensibilita, quando si tratta della
prima applicazione. Applicare una piccola quantita di Tonology non
miscelato dietro I'orecchio con un bastoncino nettaorecchie, coprendo
una zona delle dimensioni un centesimo di euro. Ripetere
I'applicazione due o tre volte, lasciando asciugare nel frattempo.
Attendere 48 ore senza lavare. Se in questo periodo appaiono pizzicori,
rossori o infiammazione, non applicare Tonology.

Scelta del colore e crema attivatrice corretti:
La scelta corretta dipendera dall'azione colorante desiderata.

PORTUGUES

Conselhos gerais de aplicagao:
Primeira aplicagao:

- Aplicar inicialmente na raiz e passar imediatamente aos
comprimentos e pontas, deixando actuar durante 35 minutos.

- Em pessoas com percentagem de cabelos brancos superior a
comecar a aplicagao pelas zonas mais brancas do cabelo.

- Para as percentagens de cabelos brancos inferiores a 50%, comecar
a aplicagao pela parte frontal da cabeca.

Manutengao da Cor:

A posterior aplicagdo de cor dependera sempre do critério
profissional do cabeleireiro, que detectara o estado da cor em
comprimentos e pontas.

Se a cor estiver pouco alter; aplicar na raiz durante 30 minutos
€ passar a (OVTIDV’I”WE‘HtDE e pOHIﬁS durante mais 5 minutos.

Se a cor estiver medianamente alterada: aplicar na raiz 20 minutos
€ passar a (OVTIDV’I”WE‘HtDE e pOHIﬁS durante mais 15 minutos.

Se a cor estiver muito alterada: aplicar na raiz e passar
imediatamente a Cnlﬂpfﬂ'ﬂ@ﬂ‘QS e DOHIHQ

Se a cor estiver muito desestabilizada e com tendéncia a recusar
a cor: efectuar previamente uma pré-pigmentacao.

Tons Sophistication Blond:

- Primeira aplicacdo: Para um melhor resultado, aplicar primeiro
sobre meios e pontas durante 10-15min. Posteriormente, aplicar a
jurante mais 30-35 minutos.
es seguintes: Comegar a aplicagao sobre a raiz do cabelo.
ar actuar 35 minutos, passar posteriormente a pontas, e
deixar actuar 10 minutos mais. Em pontas muito sensibilizadas,
diminuir o tempo de exposi

Tons Radikat:

Realizar un arrastamento prévio de cor. Aplicar sobre uma base
de cor 10/00. Para um correcto resultado de cor, a base de
aplicagao nao devera ter nenhum tipo de matiz. Aplicar o produto
misturado na prop: de ed ractuar de 20 a 30 minutos

conforme o critério profissional

Precaugoes de utilizagao: Ut com luvas aprop s. Lavar
bem o cabelo depois da aplicacdo. Nao usar para pintar
sobrancelhas nem pestanas. Evitar o contacto com os olhos.

No caso de contacto com os olhos, lava-los imediata e
abundantemente com dgua. Seguir atentamente as instrugdes
de utilizagao. Reservado a profissionais.

Teste de sensibilidade: Na previsao de possiveis alergias, é
recomendavel tuar previamente um teste de sensibilidade
quando se tratar da primeira aplicagdo. Aplicar uma pequena
quantidade de Tonology nao misturado detras da orelha com um
cotonete, cobrindo uma zona equivalente a uma moeda de um
éntimo. Repetir a aplicagdo duas ou trés vezes, deixando secar
no intervalo. Esperar 48 horas sem lavar. Se, durante este periodo,
aparecerem picadas, vermelhiddes ou inflamacao,
néo aplicar Tonology.

Selecgéo da cor e do creme activante correctos:
A correcta seleccdo dependera da accao colorante desejada.
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Seleccion de color Crema activadora Proporcion % de Canas Tiempo exposicion Colour selection Proportion % of grey hairs Exposure time

Mas oscuro. Tono sobre Tono 3%-10vol / 6%-20vol 1:1 100% 35 minutos Darker tone on tone %-10vol / 6%-20vol : 35 minutes
Hasta 1 tono mas claro 6%-20vol 1:1 100% 35 minutos Up to 1 tones lighter 6%-20vol : 35 minutes
Hasta 2 tonos mas claro 9%-30vol 1:1 50% 35 minutos Up to 2 tones lighter 9%-30vol : 35 minutes
Hasta 3 tonos mas claro 12%-40vol 1:1 0% 35 minutos Up to 3 tones lighter 12%-40vol : 35 minutes
Tonos Sophistication Blond 9%-30 0 12%-40vol 1:2 0% 45 minutos Sophistication Blond tones 9%-30 0 12%-40vol 45 minutes

. Delicious Azul = 1 Ceniza

Blue =1 Ash
. Temptation
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SELECCION DE TONO
.Natural

. Radikal
. Seduction Rojo = 5-6 Caoba

Red = 5-6 Mahogany

www.tonology.es

Altura de Matiz Matiz

tono Primario  Secundario
. Prohibition Naranja = 4 Cobri

Orange = 4 Copperish

Created and distributed by
C

Primera aplicacion Aplicacién posterior
First Application Subsequent Application
35 Min. 20 min. + 15 min.
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Read cgany Eleccion del Tono Dosificacion Tiempo de exposicion Aclarado
Choose Shade Desired Mixing Exposure Time Rinse Out

Natural
Ceniza
Violin-Irisado
Dorado
Cobrizo
Caoba

Rojo

Marron
Tabaco

Negro

Castafio Oscuro
Castano
Castano Claro
Rubio Oscuro
Rubio

Rubio Claro
Rubio Muy Claro
Rubio Clarisimo

Black

Dark chestnut
Chestnut

Light chestnut

Dark blonde

Blonde

Light blond

Very light blond
Extremely light blond

Carobels Cosmetics S.L.
Avda. José Aguado,7.24005 - Ledn - Spain
WWW.CAROBELS.COM
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Tobacco
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